

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: олег

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 29.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/722/answer/723>



Заключение врача

Уважаемый Олег! Лечить смегму не надо, это естественные выделения, надо только выполнять ежедневные гигиенические процедуры. Единственное, если Вас это серьезно беспокоит, или количество смегмы увеличилось, то обследуйтесь на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды). Смегма обладает канцерогенными свойствами (способствует возникновению атипичных клеток) и может вызывать рак головки полового члена. Удачи!